

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алиса

**Возраст:** 44

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.02.2009 00:01:00

**формирования заключения врача:** 16.02.2009 08:42:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/76566/answer/76567>



## **Заключение врача**

Уважаемая Алиса! Неприятный запах моче придают бактерии. Но, учитывая, что Вы принимали лекарства, запах может быть и из-за них. Вам надо сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и анализы на ЗППП. Удачи.